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                                     Информация   о   проведении
заседания Комиссии Управления Федеральной службы по надзору в сфере 
связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Оренбургской области по соблюдению требований к служебному поведению 
федеральных  государственных гражданских служащих 
и урегулированию конфликта интересов
        В 3 квартале  2015 года  проведено  заседание  Комиссии  Управления Федеральной  службы  по  надзору  в  сфере  связи, информационных    технологий       и массовых коммуникаций по Оренбургской области по соблюдению требований к служебному поведению федеральных  государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта   интересов (далее - Комиссия) в ходе которого была рассмотрена информация о предоставлении государственными служащими недостоверных и неполных сведений о доходах, поступившая в Комиссию из Прокуратуры Оренбургской области.

По итогам заседания Комиссии установлено, что  сведения, представленные государственными  служащими:  главным специалистом – экспертом отдела надзора в сфере электросвязи и почтовой связи, главным специалистом – экспертом отдела по защите прав субъектов персональных данных и надзора в сфере информационных технологий, ведущим специалистом-экспертом отдела контроля (надзора) в сфере массовых коммуникаций являются  недостоверными  и неполными.

      Руководителю Управления  рекомендовано применить к государственным служащим, представившим недостоверные и неполные сведения о доходах,   дисциплинарные взыскания  в виде  «замечания».  
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